

两女子不满航班延误

率 20 人冲击停机坪被拘

“我今天就是想试试你们的底线!”27日凌晨,白云机场广州至三亚的CZ6730航班因受强对流天气影响出现较长时间延误,两名女性旅客强行带领20余名旅客冲到停机坪,并高声扬言要试试民警的底线,情绪十分激动。在劝阻无效后,现场民警果断将3名带头闹事旅客带离现场,并最终对带头闹事者作出最低10天的行政拘留处罚。



乘客试图冲击机场跑道

受26日广州出现的强对流雷雨天气影响,白云机场有44个航班出现了超1小时以上延误,原定于3月26日20:20从广州出发前往三亚的CZ6730航班就是其中一个。一直到27日凌晨,航班依旧没有起飞。

凌晨0:30,当机上150余名旅客还在客舱内继续等待起飞时,两名女性乘客周某和唐某突然起身,不顾客舱工作人员的劝阻,带领着20余名旅客强行走出客舱,并冲到停机坪上,情绪十分激动。机组人员立即通知白云机场值班民警,随后在民警的协助下,将20余名旅客劝阻回客舱继续等待航班起飞。

经过一个小时,由于起飞时间依旧无法确定,周某和唐某再次鼓动机上旅客冲出客舱走上停机坪,还边走边大声喊:“往前走,大家继续往前走”,并试图冲击机场跑道,情况十分危险。现场工作人员再次对其进行劝阻,然而周某和唐某情绪激动,屡次推搡谩骂工作人员及现场民警,甚至对公安民警扬言:“我今天就是想试试你们的底线!”严重阻碍民警执行职务。

在多次劝阻无效之后,为避免事态进一步恶化,影响旅客和飞机安全,执勤民警果断将周某、唐某和另一名带头闹事者李某带离现场进行调查,其他旅客亦在工作人员劝说下返回客舱。不过,冲击停机坪引发的混乱造成航班再次延误,最终该航班在27日凌晨03:25才顺利起飞。

到航班延误时,应保持冷静、理性。任何冲闯机场禁区、打砸公私财物、殴打伤害工作人员的行为都是违法行为,机场公安机关将依法予以处罚,情节严重的,将追究刑事责任。

(据《新快报》)

两女乘客被行政拘留 20 日

白云机场警方27日下午4时通过平安南粤官方微博发通报称,机场警方随后对周某、唐某、李某进行了调查,鉴于三人已扰乱白云机场正常运行秩序,且有阻碍民警执行职务的行为,根据《治安管理处罚法》和《民用航空安全保卫条例》,依法对周某、唐某并处罚拘留20日,对李某处以行政拘留10日。机场警方亦同时提醒,进入4月,全国范围内出现强对流天气的情况明显,天气不稳定因素增加,航班延误的可能性也随之提高,旅客遇

到航班延误时,应保持冷静、理性。任何冲闯机场禁区、打砸公私财物、殴打伤害工作人员的行为都是违法行为,机场公安机关将依法予以处罚,情节严重的,将追究刑事责任。

(据《新快报》)

女子取 1 万元被风吹散

路人全部帮寻回

大风中的葫芦岛,6个人一路狂奔追逐漫天飞舞的钞票!原来,母女俩携带的1万元钱意外掉出信封,大家帮忙找呢。

3月21日下午1时许,葫芦岛的任女士和女儿拿着刚从银行提出的1万块钱去给亲属汇钱,却因为没带身份证没汇成,只得把钱装进信封放回包中。

母女离开银行,走到附近一个工地门口时,任女士掏出手机想打电话,却发现死机。她把包交给闺女,自己边走边摆弄手机。

女儿接过包,看到钱从信封里斜出来,就将信封从包里拿出来把钱捋顺当,并提着信封口向下顿想把钱装好。不料,信封下端突然开了口,瞬间1万块钱从信封里漏下去全散到地上!“哎哟妈呀!”听见闺女这一声惊呼,任女士赶紧回头,“看到闺女半蹲着,手捂在地上,一张张百元钞票从闺女身边被风吹走。当天大风至少有五六级,我闺女也就按住了30余张钞票,其余的全被风刮跑。我当时心里咯噔一下,被眼前一幕吓傻了,来不及多想赶紧去追。”

一个戴白色口罩的女子目睹这一幕,立即蹲下身帮忙捡钱;一个身穿深蓝色羽绒服、戴黑色口罩的路人也走过来帮忙捡;一个骑车人见状也放下自行车帮忙捡钱;一个年轻男子停下脚步加入



任女士回忆,当天她就是用这个手提袋装的钱。

到捡钱队伍。“钱被风刮飞一刹那,我的脸都被吓白了。我把钱交给我妈时,我妈的手一直在哆嗦。数钱时手都直抖,数了好几遍才数对。后来我都没力气找了,有

个年轻男子又帮着在树底下找回两张。幸亏有这4个好心人帮忙,1万块钱分文不少。”任女士的女儿说。

(据《辽沈晚报》)



男子 3 年矮了 28 厘米

武侠小说里,缩骨术一般都是神秘的独门绝技。而44岁的高先生,3年来,身高从173厘米变成145厘米,缩短了28厘米。原来,他患上了一种罕见病:退缩人综合征。

前日,来自驻马店市的高先生躺在河南省人民医院肾内科的病床上。看被子隆起的长度,他的身材非常矮小。高先生的主管医生张宏涛说,初步测量,他只有145厘米。而高先生说,曾经,他身高173厘米。

“这叫退缩人综合征。20世纪80年代,一位美国医生发现一个尿毒症患者透析9年,身高缩短29厘米,随此命名。”张宏涛说,尿毒症患者很容易出现甲状旁腺亢进,但像高先生这样身高缩短这么多,非常罕见。(据《河南商报》)



张家界一街道办书记被曝上班赌博

连日来,一篇题为《湖南张家界永定区西溪坪办事处书记覃某上班时赌博》的帖子在网上流传,帖子称,这位书记影响领导干部形象。而记者26日从永定区纪委了解到,目前,永定区纪委已经介入调查。

帖子附带照片显示,几名男子围坐在一张麻将桌前,一名中年男子嘴里叼着香烟,正在发牌,而在他面前,摆了厚厚一叠百元钞票。

帖子指称,中年男子为张家界市永定区西溪坪办事处书记覃某。另有网友指出,照片中几名男子像是在进行赌博活动“扳坨子”。

永定区西溪坪街道办事处门户网站资料显示,覃某目前任西溪坪街道办事处党工委副书记,主管党务全面工作。

■ 查访

3月26日下午,根据西溪坪街道办事处工作人员提供的覃某的电话,记者随后致电,得到的回复为“打错了”,随后对方挂断了电话。

永定区纪委办公室工作人员告诉记者,他们已关注到该网帖,并确定照片中的男子是覃某本人,目前,纪委已经成立了调查组进行调查,3月26日,覃某已到纪委说明情况。

对具体细节,该工作人员表示,目前具体情况还在调查之中,不便透露,将在调查清楚后公布结果。(据《潇湘晨报》)



成都拆迁影城发生垮塌

27日下午6时许,成都市中心青龙巷一栋正在拆除的华协影城老建筑发生垮塌,目前,成都消防已紧急赶到现场救援,附近已经进行交通管制。青羊区宣传部有关人士刚刚表示,网上死伤百人传闻不实,目前暂时不能确定伤亡情况,现场正在用生命探测仪进行探测。

在场的路人李嘉奇介绍,下午6时许,他正在铂金城,突然听到一声巨响,他与朋友跑到铂金城门口,看到华协影城整栋楼倒向路中间。“灰尘蔓延到四五十米外”。据在华协影城附近某银行上班的何女士介绍,当时突然感觉所在的楼摇了一下。

记者在现场看到,此次倒塌的建筑物是一栋3层楼房,位于10米宽的街道旁,建筑倒塌后,占据了近二分之一宽的街道。目前现场已经封锁,不断有抢救人员进入现场,伤亡情况不明。

成都交警四分局现场执勤民警称,华协影城倒塌所在的青龙街两头均已实施交通管制,不允许车辆通行。

刚刚从成都市安监局工作人员处获悉,消防已经在使用搜救犬和生命探测仪探测倒塌现场。

成都华协影城创建于上世纪80年代,是曾席卷中国的“五元票价”风暴发源地。为配合旧城改造,2011年10月31日24时,28岁的华协影城正式停止营业,准备拆除。2013年3月11日,影城开始进行拆除,原预计全部拆除需要1个月时间。(据《四川在线》)

声 明

兹有岳精良(身份证号:413021197303060717)购买河南华仪置业发展有限公司开发的富丽华城十八号楼404室住宅一套,建筑面积108.43平方米,其2009年4月8日收到的河南华仪置业发展有限公司开具的发票,金额为肆万肆仟零叁拾贰元整(发票号:00478174),因不慎丢失,特声明作废。